

A yellow shield-shaped logo with a thick outline, centered on a dark blue background with abstract geometric shapes. The text is contained within the shield.

ЛДПР
ПРОГРАММА
ЗАЩИТЫ ЛЮДЕЙ

ПРОГРАММА ПАРТИИ **ЛДПР**

После распада СССР в 1991 году ЛДПР стала первой партией, которая в трудное время взяла на себя смелость и ответственность защищать интересы простых людей. Мы прошли долгий и непростой путь, но не сдались, не отступили и не предали тех, кто нуждался в нашей поддержке и помощи. Мы не врали, не метались — мы с самого начала честно говорили, что наша цель — защищать людей!

35 лет ЛДПР борется за права и интересы каждого, кто нуждается в поддержке!

За последние годы Россия столкнулась с множеством проблем, от которых страдают люди. Мы видим это не через кабинетную статистику, а через живое общение с людьми в городах, поселках, деревнях.

Около **60 %** россиян зарабатывают больше уровня крайней бедности, но по-прежнему не могут назвать себя частью среднего класса. А **5 млн** детей в нашей стране вынуждены расти **в бедности**, в то время как 10 % самых богатых россиян получают доходы, которые в 15 раз превышают заработки 10 % самых бедных. Этот разрыв поражает своей несправедливостью! Люди чувствуют себя не защищенными от бытовых проблем, где государство не способно их защитить от многолетних проблем, не решаемых годами и десятилетиями.

Люди приходят в ЛДПР не с просьбой, а с болью и требованием изменить ситуацию. Они устали бороться за выживание и безопасность с собственной богатой стране, где их доходы едва покрывают минимальные расходы на еду, оставляя их без шансов на достойную жизнь.

Проблема обеднения касается не только самых бедных. Те, чей доход чуть выше этой границы, тоже говорят о невозможности жить нормально. Россияне заслуживают защиту, а не борьбу за крохи. Мы обязаны бороться за право простых людей жить достойно, за равенство возможностей и справедливость!

РУССКИЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ БОГАТЫМИ И БЛАГОПОЛУЧНЫМИ!

Сегодня ЛДПР представляет **«Программу защиты людей»**. Она охватывает важнейшие аспекты жизни общества: борьбу с обеднением, коррупцией, контроль цен, миграционную политику, борьбу с «оптимизацией» здравоохранения, противодействие преступности и наркоторговле.

«Программа защиты людей» — это ответ ЛДПР врагам народа, с которыми сталкивается каждый из нас. Мы знаем, как непросто жить сегодня, и готовы действовать, чтобы защитить людей!

ЛДПР

ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ СТРАНЫ

Победа в специальной военной операции станет символом силы русского оружия, сплочённости и непоколебимого духа нашего народа. Русская армия, опираясь на многовековые традиции воинской доблести, показывает всему миру мощь, профессионализм и преданность своему делу. Русское оружие, созданное благодаря передовым технологиям и таланту наших инженеров, доказывает своё превосходство в самых сложных условиях.

Победа в СВО — это восстановление справедливости, защита интересов России и её граждан, а также укрепление суверенитета государства. Она станет сигналом всему миру, что Россия готова защищать своё право на независимость, мир и безопасность, используя мощь и решительность, присущие великой державе.

ЛДПР ЗАЩИТИТ ЛЮДЕЙ ОТ ОБНИЩАНИЯ

Люди на грани выживания, а кругом статистика, новости и сытые чиновники, рапортующие об отсутствии проблем. Но люди видят правду: цены растут, денег больше не становится, а улицы становятся опаснее. Цифры чиновников — предательство людей! **За чертой бедности 15,7 млн человек.** Росстат рапортует **о годовой инфляции в 9,71 %**, но почему то реальные **траты на продукты у семей взлетают на 20-30 %** каждый год.

Закон ЛДПР остановит рост тарифов ЖКХ и цен! Мы заставим реагировать чиновников на рост цен без указания Президента России. Мы повысим пособия для семей с детьми, в том числе, установим гарантии по поддержке сбора в школу; установим минимальную планку для возможности компенсации ЖКХ; проработаем вопрос с льготным проездом на общественном транспорте. У ЛДПР есть план первоочередных шагов против обнищания русских!

ЛДПР
ЗАЩИТИТ!

ЛДПР ЗАЩИТИТ ЛЮДЕЙ ОТ МОШЕННИКОВ

Мошенники стали настоящим бедствием: только за прошлый год зафиксировано **свыше миллиона** случаев телефонного и интернет-мошенничества, каждый третий пострадавший — пенсионер. Совокупный **ущерб превысил 14 млрд рублей**. **Чиновники не способны защитить людей**, только разводят руками. А бизнес пытается заработать на бедах людей предлагая дополнительные страховки и подписки от мошенников.

Наш закон позволит каждому гражданину быть уверенным: его звонки и сообщения надежно защищены. Мы будем требовать автоматического возвращения средств жертвам мошенников. Безопасность личного общения — наш приоритет!

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ НАРКОТОРГОВЦЕВ

В России ежегодно растет число наркопреступлений. И речь только о тех, что удастся зафиксировать. В жизни таких преступлений еще больше. Закладчики и дилеры не стесняясь распространяют запрещенные вещества в парках, ресторанах, клубах и даже школах и университетах. Полицейских просто не хватает осуществлять должный контроль. Страшная картина вырисовывается вокруг подростков: число преступлений по сбыту наркотиков среди несовершеннолетних за последние четыре года выросло вдвое. За последний год в социальных сетях выявлено **56 тыс.** рекламных публикаций с наркотиками. **Необходим жесткий контроль в Интернете!**

В законе ЛДПР наркодельцам не будет пощады — смертная казнь для организаторов наркотрафика и тюрьма для распространителей. Наши люди должны расти в безопасности и быть здоровыми.

**ЛДПР
ОСТАНОВИТ!**

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ МИГРАНТОВ

Ежегодно в Россию приезжает **более 2 млн мигрантов**. Это только по официальной статистике. Но и официально въехавшие и нелегалы - это бесконтрольный поток. И, пока нам приходится выживать, приезжим выплачиваются многомиллиардные пособия и пенсии. В прошлом году на мигрантов потрачено более 22 млрд рублей, а миграционные квоты выросли на 14 %. Выплаты российским семьям с детьми превращаются в подачки, а обида от несправедливости и предательства — нарастает. Мигранты не только пользуются нашими пособиями и льготами, но и не платят налоги, пользуясь всей социальной инфраструктурой: садами, школами, больницами.

Закон ЛДПР наведет порядок с миграцией, закрыв границы для нелегалов и семей мигрантов. Приехал - отработал - уехал!

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ БЮРОКРАТИИ

Особая боль — за ветеранов боевых действий. Только **37 %** обратившихся к чиновникам получили свои выплаты вовремя. Средний срок оформления льгот и пособий ветеранов боевых действий постоянно растет: теперь он составляет более 60 дней.

Эти цифры — не пустая статистика, а сигнал бедствия для чиновников, рапортующих о своевременности выплат и отсутствии проблем. **Простые люди, защитники интересов страны становятся заложниками безразличия системы.**

И речь не только о ветеранах СВО, а обо всех, кто когда-то встал на защиту интересов Родины!

Наш закон заставит бюрократическую машину перестать издеваться над гражданами. ЛДПР введет персональную ответственность чиновников за благополучие ветеранов боевых действий: каждый должен получать помощь без унизительных очередей и бумажной волокиты.

ЛДПР
ЗАЩИТИТ!

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ ПРЕСТУПНОСТИ

В России все еще высок уровень преступности. Особенно уровень рецидивов. **ЛДПР требует пожизненных сроков для «тяжких» рецидивистов!**

В статистику преступности существенную лепту вносят мигранты, наркоманы и алкоголики. Каждое восьмое преступление совершается в опьяненном состоянии.

Нам необходимы действенные программы профилактики наркомании и алкоголизма! Пока все используемое в профилактике - давно устаревшие методы.

Пора повышать авторитет полиции. Недобор в правоохранительной системе доходит до 50 %: поэтому порой и участкового не сыскать. **Необходимы народные дружины на улицах.**

**Все названное выше - комплекс законов для безопасности наших людей.
Преступники не хозяева жизни, хватит терпеть!**

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО БЕСПРЕДЕЛА

20 % продуктов на нашем рынке — **подделка**, наносящая вред нашему здоровью, и за нее мы платим каждый год все больше и больше. Ежегодно все больше людей травятся: прирост уже достиг **7 %**. За цифрами — **тысячи человеческих трагедий**. Уменьшается упаковка. Деньги те же, а молока уже не литр, а сахара - не килограмм. ГОСТы не соблюдаются!

Продуктовый обман — это преступление против здоровья нации. Под жесткий контроль то, что нам продают с прилавков! Уголовная ответственность за подделку продуктов — с новым законом ЛДПР!

ЛДПР

ОСТАНОВИТ!

ЗАЩИТА ЛЮДЕЙ ОТ «ОПТИМИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ»

За годы «оптимизации» в России закрыто около **7 тысяч** больниц и уволено **более 30 тыс.** высокопрофессиональных врачей. Очереди на прием растянулись на месяцы. Все это — результат эксперимента над здоровьем людей, обернувшейся кризисом системы здравоохранения.

Закон от ЛДПР защитит интересы врачей и пациентов. Мы не должны страдать из-за халатности чиновников-экспериментаторов. Наш закон сохранит бесплатную медицину, вернет врачей и повысит им реальную заработную плату.

ВСЕ НАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОСНОВАНЫ НА УСПЕШНОМ ОПЫТЕ РАБОТЫ ЛДПР, ЕЕ ОСНОВАТЕЛЯ В. В. ЖИРИНОВСКОГО И ЛИДЕРА ПАРТИИ Л. Э. СЛУЦКОГО!

ЛДПР ЗАЩИТИТ!

ЛДПР ЗАЩИТИТ – ВРАГОВ НАРОДА ПОБЕДИТ! ЛДПР ЗАЩИТИТ – ВРАГОВ НАРОДА ПОБЕДИТ!